
 

 

COMUNE DI VILLAR PEROSA 

 
Piazza della Libertà n. 1- CAP 10069 – PROVINCIA DI TORINO 

 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N.39 

 
OGGETTO: 
MODIFICA AL REGOLAMENTO RELATIVO ALL’UTILIZZO DEGLI SCUOLABUS 
 
 
L’anno duemiladiciannove, addì trentuno, del mese di luglio, alle ore 19:00  nella sala delle adunanze, 
regolarmente convocato si è riunito in sessione ORDINARIA ed in seduta PUBBLICA di PRIMA 
CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale 
Sono presenti i Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

PELLITTA CRISTINA 

ARENA CATERINA 

SANMARTINO MAURO 

ROSTAGNO MARTINA 

RAVIOL STEFANO 

PASCAL SERENELLA 

TESSORE GERMANO 

SANTIANO DANIELE 

DE SIMONE GIUSEPPE 

DI PIETRO GIANCARLO 

COMBA DANIELE 

RAVIOLA MASSIMO 

Sindaco 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

SI 

SI 

NO 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

  Totale Presenti: 12 

  Totale Assenti: 1 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor Dr. BURRELLO GIUSEPPE quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
 



OGGETTO: MODIFICA AL REGOLAMENTO RELATIVO ALL’UTILIZZO DEGLI SCUOLABUS 
 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

RICHIAMATO il Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, disciplinante, tra l’altro la potestà 

regolamentare dei Comuni; 

RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 24 del 29.6.2005, esecutiva, di 

approvazione del Regolamento Comunale relativo all’utilizzo degli scuolabus; 

RICHIAMATA la deliberazione della Giunta Comunale n. 51 del 21.6.2006, immediatamente 

eseguibile con la quale è stata proposta al Consiglio Comunale l’adozione di modifiche ed integrazioni 

al Regolamento Comunale relativo all’utilizzo degli scuolabus; 

RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 20 del 28.6.2006 con la quale sono state 

approvate le modifiche ed integrazioni al Regolamento per l’utilizzo dello scuolabus; 

RITENUTO di dover apportare nuove modifiche al suddetto Regolamento per l’utilizzo dello 

scuolabus; 

PRESE in esame le modifiche e le integrazioni proposte e ritenutele meritevoli di approvazione; 

SENTITO il Consigliere RAVIOLA Massimo che chiede che le due modifiche al Regolamento siano 

votate separatamente; 

ACQUISITO ai sensi del D.lgs 18.8.2000, n. 267, il favorevole parere del responsabile del servizio 

interessato per quanto riguarda la regolarità tecnica; 

Con voti unanimi e favorevoli, resi per alzata di mano, 

 

D E L I B E R A 

 

-di approvare la seguente modifica al Regolamento relativo all’utilizzo degli scuolabus con la 

sostituzione dell’art. 1 con il seguente: 

Art. 1  

Il servizio di trasporto scolastico corrisponde all’esigenza di consentire e alla volontà di agevolare l’assolvimento 

dell’obbligo scolastico, per coloro ai quali il raggiungimento della sede scolastica presenta difficoltà d’ordine 

oggettivo. 

Verrà garantito il trasporto dalla fermata alla scuola elementare e viceversa. 

Il servizio è reso solo per gli alunni frequentanti la scuola elementare di Villar Perosa anche non residenti. 

Il trasporto sullo scuolabus potrà essere utilizzato per i bambini frequentanti eventuali attività’ estive nell’ambito 

del territorio comunale (vedi estate Ragazzi) organizzate dal Comune e per n ° 5 gite annuali organizzate dalla 

scuola, entro un raggio di 25 km. comunicate dalla stessa all’Amministrazione Comunale con congruo anticipo. 

L’amministrazione comunale vaglierà le richieste in base alle esigenze di servizio. 



Successivamente  

 

Il Consiglio Comunale 

 

ACQUISITO ai sensi del D.lgs 18.8.2000, n. 267, il favorevole parere del responsabile del servizio 

interessato per quanto riguarda la regolarità tecnica; 

Con n. 9 voti favorevoli e n. 1 contrario (RAVIOLA Massimo) e n. 2 astenuti (DE SIMONE Giuseppe, 

DI PIETRO Giancarlo); 

-di approvare la seguente modifica al Regolamento relativo all’utilizzo degli scuolabus con la 

sostituzione dell’art. 4 con il seguente: 

Art. 4  

La quota annuale del contributo per il trasporto è stabilita ad inizio anno con delibera di giunta comunale. 

Detta quota dovrà essere versata interamente prima dell’inizio dell’anno scolastico (pena la mancata iscrizione) 

anche nel caso in cui si utilizzi il servizio per un solo tragitto. 

Nel caso in cui l’utente non desideri più avvalersi del servizio, deve presentare formale rinuncia scritta, fino a tale 

momento la quota di abbonamento dovrà essere versata. 

 

-di dare atto che al momento dell’entrata in vigore, il presente Regolamento sostituisce integralmente 

il precedente approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 20 del 28.6.2006. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

IL PRESIDENTE 
 VENTRE MARCO * 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Dr. BURRELLO GIUSEPPE * 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 

sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 
 
 
 


